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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/02/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Presença, nas galerias do plenário, de diretores

das empresas Lael Varella; de familiares do orador; de gerentes das empresas

COVEPE — Comércio de Veículos Pesados Ltda. e VENAC — Veículos Nacionais

Ltda., e de diretores da Fundação Cristiano Varella, entidade mantenedora do

Hospital do Câncer de Muriaé, Estado de Minas Gerais. Realização, em cidades

colombianas e do exterior, de grandes manifestações contra as Forças Armadas

Revolucionárias da Colômbia — FARC. Descaso da imprensa brasileira com a

cobertura dos eventos.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Transcurso do 69º aniversário natalício do

Deputado Lael Varella.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 40º aniversário da

Associação dos Municípios do Oeste de Santa Catarina — AMOSC.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Carta da Frente Comunitária da Gleba

Tibiri-Pedrinhas, no Estado do Maranhão, em protesto contra a poluição com lixo

tóxico do lençol freático da Ilha de São Luís pelo Consórcio de Alumínio do

Maranhão — ALUMAR. Urgência na realização, pela Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática, de audiência pública para debate das

conseqüências ambientais dos investimentos da ALUMAR.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Impetração de ação popular contra o

Serviço Florestal Brasileiro pelo lançamento de edital de licitação de florestas

nacionais nos Municípios de Itapuã do Oeste e Cujubim, Estado de Rondônia.

Malefícios socioeconômicos decorrentes da criação do Parque Nacional dos

Campos Amazônicos.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Necrológio do jornalista Rui Souto

de Alencar.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Protesto contra a suspensão do

Programa Justiça nos Bairros, do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Excelência da Universidade Positivo,

do Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Prejuízos causados por vazamento de óleo

combustível à Associação dos Produtores de Moluscos do Município de São

Francisco do Sul, Estado de Santa Catarina.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Desgaste político e institucional do

Congresso Nacional pela excessiva atenção dada à instalação de CPIs. Editorial A

CPI na medida do possível, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

Considerações sobre entrevista concedida pelo Deputado José Eduardo Cardozo à

revista Veja.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Defesa para alteração de requisitos exigidos na liberação da Carteira

de Aquaviário pela Capitania dos Portos.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Perseguição política praticada

contra o Ministro do Trabalho e Emprego Carlos Lupi.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Visita, ao gabinete parlamentar do orador, de

representantes da indústria de conservas de pêssego e do sindicato da indústria de

doces e conservas da região sul do Estado do Rio Grande do Sul. Apoio às suas

reivindicações. Solicitação às autoridades competentes de providências acerca da

importação de pêssego contaminado da Argentina.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição

nº 30, de 2007, sobre a ampliação do período da licença-maternidade para 180 dias.
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ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Encontro do orador com o

Vice-Presidente da República, José Alencar, para debate da situação por que

passam as populações atingidas pela seca na região dos Vales do Jequitinhonha e

do Mucuri, Estado de Minas Gerais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de resolução sobre a manutenção dos membros das Comissões

Permanentes da Casa até a eleição da nova diretoria do órgão.

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, acompanhado de Parlamentares, ao Estado do Espírito Santo.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Reunião entre

membros da bancada do Estado do Acre e autoridades da Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL, para debate da qualidade do atendimento prestado

pela operadora de telefonia celular Vivo aos consumidores na região do Município

de Cruzeiro do Sul.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Necessidade de cumprimento da Lei nº 10.639, de 2003, sobre a

obrigatoriedade de inserção da disciplina acerca da história e da cultura afro-

brasileira nas escolas brasileiras. Elevação dos índices de popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, segundo pesquisa realizada pelo Instituto

CNT/Sensus. Vinculação entre o consumo de álcool e o elevado índice de acidentes

de trânsito no País. (Discurso publicado na Sessão nº 021, de 28/02/08.)

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Anúncio, pelo Presidente do

Congresso Nacional, Senador Garibaldi Alves Filho, de apreciação de vetos

presidenciais.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Posse da

Desembargadora Sílvia Zarif na Presidência do Tribunal de Justiça do Estado da

Bahia.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Importância do incentivo à produção de

biodiesel no País, especialmente no Estado do Ceará.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Manifestação de

apreço, em nome da bancada do PCdoB, ao Ministro do Trabalho e Emprego,

Carlos Lupi.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Necrológio do militante petista Armando Vargas,

conhecido como Gaúcho. Matéria Cartão de Serra foi usado em casas noturnas,

publicada no blog Conversafiada, do jornalista Paulo Henrique Amorim.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Apresentação, à Comissão de

Educação e Cultura, de requerimento de realização de audiência pública por ocasião

do transcurso do bicentenário de fundação da Faculdade de Medicina da Bahia.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Reunião de lideranças

políticas do norte do Estado de Minas Gerais com o Vice-Presidente da República,

José Alencar, para debate da situação das populações atingidas pela seca da região

dos Vales do Jequitinhonha e do Mucuri.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de liberação de recursos para a recuperação do Município de Cametá,

Estado do Pará.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio da realização do 1º

Encontro Brasileiro de Legisladores e Governantes pela Vida, em Brasília, Distrito

Federal.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Elevação dos índices de popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, conforme pesquisa CNT/Sensus.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Pedido ao Governador Sérgio Cabral de

instalação de Unidade de Pronto Atendimento 24 horas na favela Vila Kennedy, na

Zona Oeste do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Anúncio de reunião com a

comunidade para formulação da pauta de reivindicações ao Governador.
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GORETE PEREIRA (PR, CE) - Outorga, pela Câmara de Comércio

Brasil-Estados Unidos, do Prêmio Personalidade do Ano 2008 à Presidenta do

Grupo Edson Queiroz, Yolanda Queiroz.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Descumprimento das metas do

Programa Nacional de Imunizações. Cumprimentos ao médico José Aloísio Vieira

pelos trabalhos desenvolvidos na área médica, no Município de Joinville, Estado de

Santa Catarina.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Considerações sobre os resultados

parciais do Censo Agropecuário de 2006, realizado pelo Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística — IBGE.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do bicentenário

de fundação da Faculdade de Medicina da Bahia — FAMEB. Posse da

Desembargadora Silvia Zarif na Presidência do Tribunal de Justiça do Estado da

Bahia.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Desempenho da balança comercial do Estado

de Goiás no mês de janeiro de 2008.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Lançamento da Timemania, nova modalidade

lotérica da Caixa Econômica Federal.

LÚCIO VALE (PR, PA) - Escalada dos assaltos em vias fluviais da região

amazônica, em especial nas proximidades de Belém, Estado do Pará. Ações

conjuntas de governantes para o combate ao crime na região.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Regozijo com a edição da Medida

Provisória nº 418, de 2008, sobre a implantação de Zonas de Processamento de

Exportações — ZPEs. Empenho de lideranças políticas e empresariais na

elaboração da medida.

BETO FARO (PT, PA) - Lançamento do Programa Territórios da Cidadania

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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JUSMARI OLIVEIRA (PR, BA) - Realização, pelo Governo do Estado da

Bahia, da 1ª Conferência da Juventude, no Município de Barreiras, com a campanha

Jovem Gera Ação. Necessidade de aprovação, pela Casa, de projetos voltados à

implementação de políticas públicas para a juventude.

JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Inauguração de hotel da Rede Sol Express Hotéis e

Resorts, em Salvador. Transcurso do bicentenário de fundação da Faculdade de

Medicina do Estado da Bahia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Cumprimento ao Exército Brasileiro pelo

desempenho dos pelotões especiais de fronteira. Gravidade do déficit habitacional

no País. Insuficiência dos recursos orçamentários destinados ao Fundo Nacional de

Habitação de Interesse Social. Defesa da aprovação da Medida Provisória nº 398,

de 2007, sobre a criação da TV pública.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Considerações sobre o livro Bar Bodega — Um

Crime de Imprensa, do jornalista Carlos Dorneles. Aumento da expectativa de

melhoria da segurança pública no País, segundo dados de pesquisa de opinião

pública realizada pelo Instituto CNT/Sensus.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Importância da criação de Comissão

Especial destinada ao exame da proposta de alteração da sistemática de tramitação

de medidas provisórias. Apresentação, pelo orador, de proposições de relevante

interesse do País, especialmente para o Estado do Maranhão. Defesa de alteração

da Lei nº 8.213, de 1991, no tocante à concessão do benefício de aposentadoria

rural. Sugestões para alteração da Lei Orgânica de Assistência Social.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Escalada da violência no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Protesto de ex-funcionários de

casas lotéricas e de jogos de Recife, Estado de Pernambuco, contra decisão da

Justiça Federal de fechamento de casas de aposta no Estado. Violação de direito do
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consumidor na venda fidelizada de aparelhos telefônicos celulares bloqueados pelas

operadoras de telefonia móvel.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Instalação, pela operadora Brasil

Telecom, de centrais de telefonia celular móvel em municípios da região do Juruá,

no Estado do Acre. Empenho da oradora na expansão e aperfeiçoamento do acesso

a Internet banda larga no Estado, em especial na região do Município de Cruzeiro do

Sul. Inclusão da municipalidade no Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC. Realização do Ato Político por Reformas Democráticas, nas dependências da

Casa. Avanços socioeconômicos verificados no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Contestação às críticas da Oposição à gestão petista.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Escalada da violência no trânsito no

País.

VIGNATTI (PT, SC) - Regulamentação dos serviços de telefonia móvel.

Solicitação à Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL e ao Ministério

das Comunicações de extensão da medida à zona rural.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Expansão do setor sucroalcooleiro no

País.

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Homenagem póstuma ao empresário do

setor cafeeiro Ernesto Illy. Homenagem à memória do Sr. José Soares Amaral ao

ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Alocação de maiores recursos orçamentários ao

Estado do Pará.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Alerta sobre as conseqüências da

alimentação inadequada. Elevação dos índices de obesidade no País,

especialmente entre a população jovem, segundo pesquisa do IBGE. Influência de

propagandas comerciais sobre os hábitos alimentares do público infantil. Defesa de

redução do consumo de alimentos com gordura vegetal hidrogenada, a chamada

gordura trans.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Posicionamento favorável à criação da TV pública.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Edição abusiva de medidas provisórias.

Defesa do resgate da prerrogativa legiferante do Poder Legislativo.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização do seminário O Nortão Reage, no

Município de Colíder, Estado de Mato Grosso. Posicionamento de autoridades e

representantes de segmentos sociais mato-grossenses contrário ao Decreto nº

6.321, de 2007, da Presidência da República, e à Portaria nº 28, de 2008, do

Ministério do Meio Ambiente, referentes às ações de prevenção, monitoramento e

controle de desmatamento no Bioma Amazônia. Liberação de recursos para

pavimentação de vias urbanas em municípios de Mato Grosso, por meio de

convênios celebrados com os Ministérios da Integração Nacional e das Cidades.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Pedido ao Governo Federal de

adoção de providências em relação ao embargo da União Européia às exportações

de carne bovina brasileira. Prejuízos causados aos comerciantes pela edição da

Medida Provisória nº 415, de 2008, proibitiva da comercialização de bebidas

alcoólicas em estabelecimento situados às margens de rodovias federais.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Transcurso do 294º e do 318º aniversários de

fundação, respectivamente, dos Municípios de Caeté e Raposos, Estado de Minas

Gerais.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Escolha do Juiz José Ferreira Ramos

Júnior para o cargo de Juiz Corregedor Auxiliar do Conselho Nacional de Justiça.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Equívoco da edição da

Medida Provisória nº 413, de 2008, sobre a incidência de forma concentrada da

Contribuição para o PIS/PASEP e da Contribuição para o Financiamento da

Seguridade Social — COFINS na produção e comercialização de álcool no País.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Homenagem à memória do sociólogo

Josué de Castro, ao ensejo do transcurso do seu centenário de nascimento.
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WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Incompetência do Governo brasileiro nas

negociações sobre a retomada das exportações de carne bovina para a União

Européia.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Furto de equipamentos com informações

estratégicas sobre as prospecções da PETROBRAS na Bacia de Santos. Reunião

de membros das Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional da

Câmara dos Deputados e do Senado Federal para debate do assunto.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Nomeação do Deputado Edson Santos para o

cargo de Ministro da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade

Racial. Confiança no êxito de sua gestão à frente da Pasta.

SOLANGE ALMEIDA (Bloco/PMDB, RJ) - Promoção, pela Frente Parlamentar

Mista em Defesa da Vida — Contra o Aborto, do 1º Encontro Brasileiro de

Legisladores e Governantes pela Vida. Contrariedade à prática do aborto.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Acerto da concessão, pela Câmara

de Comércio Brasil-Estados Unidos, do Prêmio Person of the Year à empresária

cearense Yolanda Vidal Queiroz.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Ação conjunta entre o Tribunal de

Contas do Estado do Rio Grande do Sul e a Federação das Associações de

Municípios para orientação de administradores municipais sobre o cumprimento da

Lei de Responsabilidade Fiscal. Apoio às reivindicações encaminhadas por

produtores de arroz. Carta de Jaguarão em favor do Parque Eólico.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Apoio à Medida Provisória nº 398, de 2007,

sobre a constituição da Empresa Brasil de Comunicação.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Homenagem à Força Expedicionária

Brasileira — FEB.

DJALMA BERGER (Bloco/PSB, SC) - Assinatura, pelo Governo Federal, de

contratos para a exploração de pedágio nas BRs 101 e 116 no Estado de Santa
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Catarina. Preocupação do Presidente Federação das Empresas de Transportes de

Cargas no Estado de Santa Catarina, Pedro Lopes, com os preços de pedágios

rodoviários.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para registro de presença.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Empenho do

Presidente Arlindo Chinaglia na desobstrução da pauta de votações. Conveniência

de apreciação pela Casa das propostas de emendas à Constituição relativas às

atribuições da Defensoria Pública e à recomposição numérica das Câmaras

Municipais brasileiras.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Agradecimento ao Deputado José Pimentel

pela cessão ao orador do tempo destinado ao uso da palavra no Grande Expediente.

Falecimento do Senador Jonas Pinheiro. Reunião entre o Parlamentar e autoridades

do Poder Executivo para debate dos prejuízos causados ao Estado de Mato Grosso

pela edição do Decreto nº 6.321, de 2007, sobre as ações de prevenção,

monitoramento e controle do desmatamento no Bioma Amazônia.

JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE) - Questionamento sobre a utilidade

das obras de coleta e tratamento de esgoto em municípios situados às margens do

Rio São Francisco, anunciadas pelo Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira

Lima, ante a falta de condições das municipalidades para a operação dos serviços

de saneamento básico. Defesa do repasse dos respectivos recursos para as

companhias estaduais de saneamento, em lugar da realização das obras pela

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF. Necessidade de mudanças nas regras sobre a elaboração do

Orçamento Geral da União, com vistas à redução das desigualdades regionais.

Defesa da extinção de emendas coletivas à peça orçamentária.
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ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Artigo Excesso de burocracia,

de autoria do empresário Antônio Ermírio de Moraes, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Outorga ao orador do

título de Cidadão Honorário do Município de Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo.

Visita a Municípios interioranos.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Recondução do Sr.

Dirceu Raposo de Mello ao cargo de Diretor-Presidente da Agência Nacional de

Vigilância Sanitária — ANVISA.

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Artigo Ciclo virtuoso, sobre o avanço

socioeconômico do Brasil na gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de

autoria do Deputado Estadual Artur Bruno, publicado pelo jornal O Povo, do Estado

do Ceará.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE - Pela ordem) - Homenagem à memória da

heroína cearense Bárbara de Alencar, ao ensejo do transcurso do 248º aniversário

de seu nascimento.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Êxito do programa de

prevenção e combate à AIDS do Brasil. Dados do Relatório do Programa Conjunto

das Nações Unidas sobre o HIV. Elaboração de proposta de prevenção e promoção

da saúde das populações menos favorecidas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

criação da TV pública.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Deputado Federal Chico Pinto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Deputado Federal Chico Pinto.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Federal baiano Chico Pinto. Conveniência de

realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem póstuma ao ex-

Parlamentar.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Apoio da Presidência para homenagem

póstuma ao ex-Deputado Federal Chico Pinto.

Continuação da discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 398-A, de

2007, que institui os princípios e objetivos dos serviços de radiodifusão pública

explorados pelo Poder Executivo ou outorgados a entidades de sua administração

indireta, autoriza o Poder Executivo a constituir a Empresa Brasil de Comunicação

— EBC.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados OTAVIO

LEITE (PSDB, RJ), MAGELA (PT, DF), AYRTON XEREZ (DEM, RJ), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão da matéria.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Consulta à Presidência

sobre alteração do parecer do Relator da matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Paulo Bornhausen.

Não-reabertura da discussão da matéria.
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PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Questão de ordem sobre reabertura de

prazo para apresentação de destaques.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta do Deputado Paulo Bornhausen.

Usou da palavra o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA), Relator da

matéria.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

continuidade do debate da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Conveniência do início da explanação do

Relator, no aguardo da distribuição do novo texto do parecer.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

fornecimento de cópias do parecer ao Plenário para acompanhamento da

explanação do Relator.

Usou da palavra o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Suspensão da sessão, com vistas à

distribuição de cópias do novo parecer ao Plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura da sessão.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Transferência do cargo de Líder

do PSOL para a Deputada Luciana Genro. Balanço da atuação do orador na

Liderança do partido.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Cumprimento ao Deputado Chico Alencar

pelo exercício da Liderança do PSOL. Votos de sucesso à nova Líder do partido,

Deputada Luciana Genro.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Arlindo Chinaglia pelo funcionamento do painel eletrônico até as 20h em

sessão anterior.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Suspensão da sessão para a distribuição

ao Plenário de cópias do novo parecer do Relator da medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem póstuma ao ex-Deputado

Federal Francisco Pinto.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Manifestação de

pesar pelo falecimento do ex-Deputado Francisco Pinto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença, na Casa, do Secretário-Geral

da Associação Internacional de Presidentes de Universidades e ex-Reitor da

Universidade da Organização das Nações Unidas, Heitor Gurgulino de Souza.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Nota do Ministro do Trabalho

e Emprego, Carlos Lupi, em contestação a matéria jornalística sobre liberação, pelo

Ministério, de recursos a entidades ligadas ao PDT e a prefeituras municipais

administradas pelo partido. Ajuizamento no Supremo Tribunal Federal, pelo orador,

de ação de argüição de descumprimento de preceito fundamental sobre aplicação

da Lei de Imprensa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 011.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 19/02/2008 Montagem: 4171/4176

15

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), LUCIANA GENRO (PSOL, RS),

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), MOREIRA

MENDES (PPS, RO), SÉRGIO MORAES (PTB, RS), EDSON DUARTE (PV, BA),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), LEONARDO

VILELA (PSDB, GO), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), TADEU FILIPPELLI

(Bloco/PMDB, DF), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Pedido de verificação.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Pedido de verificação conjunta.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Pedido de verificação conjunta.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), SÉRGIO MORAES (PTB, RS).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Oportunidade de criação

de conselho editorial para a TV Câmara. Empenho do Presidente Arlindo Chinaglia

na democratização desse órgão de comunicação da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Artigo O Oeste reage,

sobre o desenvolvimento da região do extremo oeste catarinense, de autoria do

Governador Luiz Henrique da Silveira.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Wilson Rodrigues Moreira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO), JOSÉ

MENTOR (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da medida provisória por 1 sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado FLÁVIO

DINO (Bloco/PCdoB, MA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AIRTON ROVEDA (PR, PR), WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB), MAURÍCIO

TRINDADE (PR, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), DANIEL ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, BA), EUDES XAVIER (PT, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), PAULO RENATO SOUZA (PSDB,



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 011.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 19/02/2008 Montagem: 4171/4176

17

SP), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), LUCIANA GENRO (PSOL, RS),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), SÉRGIO MORAES (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERALDO (PT, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de votação da

medida provisória artigo por artigo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GASTÃO

VIEIRA (Bloco/PMDB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), AYRTON XEREZ (DEM, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), SÉRGIO MORAES (PTB, RS), BENEDITO DE

LIRA (PP, AL), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB,

MA), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MOREIRA MENDES (PPS, RO), TADEU

FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), EDSON

DUARTE (PV, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.
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Votação da Medida Provisória n° 398-A, de 2007.

Aviso ao Plenário sobre a prorrogação da sessão e de convocação de sessão

extraordinária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Eleição do Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto para o cargo de Líder do Democratas. Agradecimento aos

membros da Mesa Diretora e Parlamentares pelo apoio recebido durante o exercício

da Liderança do DEM.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) - Eleição

do orador para o cargo de Líder do Democratas. Elogio a ex-Líderes do partido.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulações ao Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto pela eleição ao cargo de Líder do Democratas. Excelência

da atuação do ex-Líder do partido Deputado Onyx Lorenzoni.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PR, CE) .

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Excelência da atuação do

ex-Líder do Democratas Deputado Onyx Lorenzoni. Congratulações ao Deputado

Antônio Carlos Magalhães Neto, novo Líder do DEM.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GILMAR MACHADO (PT, MG), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), CIDA

DIOGO (PT, RJ), JOÃO LEÃO (PP, BA), SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Eleição do Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto ao cargo de Líder do Democratas. Excelência da atuação do

ex-Líder do partido Deputado Onyx Lorenzoni. Considerações sobre a Medida
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Provisória nº 398, de 2007, a respeito da instituição dos princípios e objetivos dos

serviços de radiodifusão pública explorados pelo Poder Executivo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), JOSÉ ROCHA (PR, BA), CEZAR

SCHIRMER (Bloco/PMDB, RS), JOSÉ CHAVES (PTB, PE), AUGUSTO FARIAS

(PTB, AL), ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Presença em plenário do Vereador Manoel da Silva Ferreira e do Prefeito

Wanderley Valente Jordon, do Município de Águas da Prata, Estado de São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIACOBO

(PR, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

ALDO REBELO (Bloco/PCdoB, SP) - Questão de ordem sobre a necessidade

de posicionamento da Câmara dos Deputados em relação ao julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, de processos acerca da ilegalidade da troca de legendas

partidárias por Parlamentares.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Aldo Rebelo.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Associação à questão

de ordem do Deputado Aldo Rebelo. Convite aos Deputados para participação no 1º

Encontro Brasileiro de Legisladores e Governantes pela Vida, no Senado Federal.

ALDO REBELO (Bloco/PCdoB, SP - Pela ordem) - Retificação do nome do

tribunal citado em questão de ordem apresentada pelo orador.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 011.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 19/02/2008 Montagem: 4171/4176

20

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Presença no plenário dos Vereadores

Cristóvão Gonçalves, Juvenil Silvério e Lino Bispo, do Município de São José dos

Campos, Estado de São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

PIZZOLATTI (PP, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão conjunta no dia 20 de fevereiro de 2008, às 11h, destinada à apreciação de

vetos presidenciais.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), VICENTINHO ALVES (PR, TO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), IVAN VALENTE (PSOL, SP), PAULO RENATO

SOUZA (PSDB, SP), SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), SARNEY

FILHO (PV, MA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL),

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), VICENTINHO (PT, SP), CELSO MALDANER

(Bloco/PMDB, SC), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), HENRIQUE FONTANA (PT,

RS).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do parecer.
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VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Pedido de verificação conjunta.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Informação ao Plenário sobre o término da sessão às 20h22min.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP),

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

prorrogação da sessão.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Votos de plena recuperação

da saúde ao Senador Jonas Pinheiro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

IZAR (PTB, SP).

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Solicitação

à bancada do PMDB de permanência em plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (Bloco/PSC, RJ), DILCEU SPERAFICO (PP, PR), EDUARDO DA FONTE

(PP, PE), LINCOLN PORTELA (PR, MG), MOREIRA MENDES (PPS, RO), VANDER

LOUBET (PT, MS), RENATO MOLLING (PP, RS), ANGELA AMIN (PP, SC), ODÍLIO
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BALBINOTTI (Bloco/PMDB, PR), JAIME MARTINS (PR, MG), GERALDO THADEU

(PPS, MG), ODAIR CUNHA (PT, MG), HENRIQUE AFONSO (PT, AC), MARIA DO

ROSÁRIO (PT, RS), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP), ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS), ANÍBAL

GOMES (Bloco/PMDB, CE), MILTON MONTI (PR, SP), NEILTON MULIM (PR, RJ),

SANDRO MATOS (PR, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CHAVES (PTB, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO

TORRES (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), RODOVALHO (DEM, DF), EUNÍCIO OLIVEIRA

(Bloco/PMDB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VILSON COVATTI (PP, RS), GORETE PEREIRA (PR, CE), PAULO HENRIQUE

LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE), EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC), GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 225, REALIZADA EM 30

DE AGOSTO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação
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à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, ao Presidente do IBAMA e ao Presidente

em exercício do Instituto Chico Mendes de ação conjunta para combate às

queimadas no Estado do Piauí. Importância da instalação de agência do Instituto

Chico Mendes no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 229, REALIZADA EM 4 DE

SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para discussão da matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 4 DE SETEMBRO DE 2007

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão

da matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 5 DE

SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para orientação da respectiva bancada.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 5 DE SETEMBRO DE 2007

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para

encaminhamento da votação.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 356, REALIZADA EM 18

DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:
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Solidariedade ao Bispo Luiz Flávio Cappio, em greve de fome contra a transposição

de águas do Rio São Francisco.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 007, REALIZADA EM 14 DE

FEVEREIRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Ilibação do

Secretário-Executivo do Ministério da Fazenda, Nelson Machado, e do Secretário

Nacional de Portos, Pedro Brito.


